



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по факту халатности органов опеки в Московской области



В социальных сетях в Следственный комитет Российской Федерации обратился пользователь с просьбой обратить внимание на бездействие органов опеки, которые не предпринимают мер по изъятию и передаче 7-летнего ребёнка матери: мальчик в нарушение решения суда продолжает проживать с отцом в г. Мытищи. Следственными органами ГСУ СК России по Московской области по данному факту проводится проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Чванову В.В. доложить о ситуации. Ход и результаты проведения проверки поставлены на контроль в центральном аппарате СК.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1723190>